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HWmsa: Hartanbsa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 21:26:00

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.01.2010 22:16:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/126584/answer/126590




Pa3mMep mooBoro 4jeHa HOPMabHEIR. A BOT TO, UTO IIPY MOYEUCITYCKAHUY KPANHSS 0T
HaOyBaeTCs MBI3BIPEM - 9TO HE XOPOILIO0. ITO MOXKET FOBOPUTH 0 Hanuuuu pumo3sa. [TokaxuTte
pebeHKa TpaMOTHOMY J€TCKOMY YPOJIOTY.



